



Известный рэпер станет отцом в 57 лет. Его супруга, актриса Коко Остин беременна. Супружеская пара занимается выпуском собственного шоу «Айс и Коко». Премьера должна состояться 3 августа на телеканале Фокс. Рэпер уже имеет взрослых детей и внука. В браке с Коко у них не было детей.

Они мечтали о ребенке, но у Коко Остин были проблемы со здоровьем. Она даже расплакалась, когда услышала мнение специалиста о том, что ей мешает носить ребенка высокое давление. Она собирается бережно относиться к своему здоровью, пить витамины и т.п. Женщине сейчас 35 лет и она носит ребенка, с чем мы поздравляем пару.